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Zürich – Es ist wieder soweit. Auch 2014 werden die besten IT-Manager der Schweiz mit dem CIO AWARD ausgezeichnet. In Zusammenarbeit mit EY und einer hochrangigen Expertenjury verleiht Confare diesen ganz speziellen Preis an CIOs, die durch eine konsequente IT-Strategie optimal die Unternehmensziele unterstützen, ihren MitarbeiterInnen motivierende Perspektiven bieten und den AnwenderInnen optimalen Service liefern.
Ausgewählt werden der IT-Manager des Jahres sowie die Top CIOs 2014 von einer unabhängigen Experten-Jury, bestehend aus Vorjahresgewinner Frédéric Wohlwend von Waypoint Capital Services, hochkarätigen IT-Managern wie Mario Crameri von der Credite Suisse und Rolf Trueb von der Schweizerischen Mobiliar Versicherungsgesellschaft sowie Vertretern der akademischen Lehre, bestehend aus Prof. Dr. Thomas Pietsch von der FHTW Berlin und Prof. Dr. Reinhard Jung, Direktor des Instituts für Wirtschaftsinformatik und Akademischer Direktor des Executive Master of Business Engineering, Universität St. Gallen.

Andreas Toggwyler, Partner bei EY, skizziert das aktuelle Profil des Informatik-Chefs: „Die Rolle des CIOs hat sich in den vergangenen Jahren stark gewandelt. Früher kam dem CIO eine ausführende Rolle zu, die zum Hauptziel hatte, Geschäftsanforderungen in technologische Lösungen umzusetzen. Vom CIO der Zukunft hingegen wird erwartet, dass er die Unternehmung technologisch befähigt sowie das strategische Potenzial der IT erkennt und erschliesst. Zudem stehen ihm heutzutage eine Vielzahl von Sourcing-Möglichkeiten zur Verfügung, die das Aufgabenfeld des CIO vom Techniker zum Verhandlungspartner wandeln.“

„Bei der Auswahl der besten IT-Manager bewerten wir den CIO als Führungskraft. Wir nehmen Führungs-Skills, interne Positionierung und strategische Ausrichtung ebenso unter die Lupe wie fachliche Kompetenz in den Bereichen Prozesskompetenz, Innovationskraft und Sicherheit“, beschreibt Andreas Toggwyler die Beurteilungskriterien.

Der Swiss CIO Award wird heuer zum dritten Mal in Folge vergeben. Am 25. September 2014 werden die Top IT-Manager im Rahmen des 3. Confare Swiss CIO Summits in Zürich gekürt. Einreichungen sind bis zum 30. Juni 2014 möglich.

Details zum Swiss CIO Award und Einreichungsunterlagen auf www.cioaward.ch.
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